

胡忠雄率贵阳市代表团访问越南

本报讯 在结束对新加坡的访问后,11月24日至26日,省委常委、市委书记胡忠雄率贵阳市代表团访问越南,深入学习贯彻习近平外交思想和习近平总书记关于对外开放的重要论述,落实两党两国最高领导人重要共识,推动贵阳与越南在“一带一路”倡议引领下深化交流合作,为构建中越命运共同体贡献力量。

中国驻胡志明市总领事魏华祥出席有关活动,市领导刘本立、贺飞参加。

包括越南在内的东盟国家是贵阳对外开放的重要方向。为促进与越南的交流交往和经贸往来,代表团开展了密集的会商座谈、考察调研、经贸合作、招商推介等公务活动。访

问期间,胡忠雄与前江省人民委员会主席阮文永座谈。胡忠雄对前江省改革发展取得的成绩表示祝贺。他说,中越两国山水相连,传统友谊源远流长。在两党两国最高领导人的战略指引下,中越关系呈现良好发展势头。贵阳愿同前江省一道,把本次访问作为一次友谊之旅、学习之旅、合作之旅,共同传承好、弘扬好中越传统友谊,认真学习前江省的发展理念、发展战略、发展思路、发展举措,不断深化在产业、贸易、科技教育、文旅等领域的务实合作。阮文永对贵阳市代表团的到来表示欢迎,并逐一就合作事宜作出回应。他说,希望以本次访问为契机,不断深化双方各领域务实合作,更好巩固发展传统友谊。

在胡志明市经济大学,胡忠雄与校长苏丁坦交流座谈,希望依托中国—东盟教育交流周平台,不断巩固发展学科建设、人才培养等方面合作成果。在越南工商会胡志明市分会,胡忠雄与分会主席陈玉廉交流座谈,并向商会成员推介贵阳,希望商会积极在两地经贸、企业、旅游、教育、科技等领域合作中发挥优势、牵线搭桥,共谱合作共赢新篇章。在中国外运越南有限责任公司、瑞达电源(越南)有限公司、南方智能制造有限公司,胡忠雄实地参观企业生产车间,并与企业负责人交流座谈,希望企业充分发挥自身优势,积极参与和服务贵阳外向型经济发展。贵州轮胎股份有限公司是我省第一批“走出去”的国有企

业。在前进轮胎(越南)有限公司,胡忠雄出席三期项目开工仪式并宣布开工,他鼓励企业负责人坚定发展信心,全力以赴做优产品、打响品牌,为两地经济社会发展贡献力量。

26日,越南(胡志明市)—中国(贵阳市)经贸交流会召开,胡忠雄宣布中国贵阳(越南河内)公共海外仓启用,魏华祥致辞并宣布贵阳—胡志明跨境卡班正式发车,胡志明市相关代表致辞,越南工商会、协会代表发言。会上还开展了贵阳经贸和文旅推介,成功签约7个重点项目。

越南胡志明市、前江省有关负责人,省有关企业、市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏主持召开贵阳贵安耕地保护和粮食安全工作专题会议强调

坚决把耕地保护抓实抓好抓到位 为贵阳贵安粮食安全筑牢坚实基础

本报讯 11月27日,市委副书记、代市长王宏主持召开贵阳贵安耕地保护和粮食安全工作专题会议。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于耕地保护和保障国家粮食安全的重要指示精神,坚决把耕地保护抓实抓好抓到位,为贵阳贵安粮食安全筑牢坚实基础。

贵阳贵安领导杨志荣、冉斌、高杨,市政府秘书长李昂参加。

在认真听取有关工作汇报后,王宏指出,粮食安全是“国之大者”,耕地是粮食生产的命根子。要从践行“两个维护”的政治高度扛起工作职责,以“长牙齿”的硬措施落实最严格的耕地保护制度,切实把握好量质并重、严格执法、系统推进、永续利用等重大要求,坚决守牢耕地保护红线和粮食安全底线。

王宏强调,要进一步提高思想认识,深刻

认识抓好耕地保护和粮食安全工作的极端重要性,以毫不松懈、慎终如始的态度,有力有效抓好耕地保护工作,牢牢掌握粮食安全主动权。要进一步认清严峻形势,紧盯短板弱项,积极创新实践,优化对策措施,加大要素保障力度,充分调动各类主体保护耕地的积极性,清单化、项目化抓好各项重点任务落地落实。要进一步突出目标导向,坚持动作要快、整改要实、管控要严、潜力要挖,稳步拓展

农业生产空间,全力提升耕地质量,不断提高农业综合生产能力。要进一步压实工作责任,全面落实耕地保护和粮食安全党政同责,形成群策群力、齐抓共管的工作局面,牢牢守住耕地红线,夯实粮食安全根基,更好服务国家大局。

有关区(市、县)、贵阳贵安有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏会见国家开发银行住宅金融事业部副总裁、信贷管理部总经理方笑明一行

密切沟通对接 深化务实合作 在精诚合作中共创美好未来

本报讯 11月27日,市委副书记、代市长王宏会见国家开发银行住宅金融事业部副总裁、信贷管理部总经理方笑明,国家开发银行贵州省分行党委书记、行长庞景润一行,双方就深化合作进行交流。

国家开发银行贵州省分行党委委员、副行长张磊,市政府秘书长李昂参加。

王宏感谢国家开发银行对贵阳贵安发展作出的贡献。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,大

力实施“强省会”行动。希望国家开发银行一如既往地关心支持贵阳贵安,密切沟通对接、深化务实合作,我们将全力做好服务保障。

方笑明、庞景润对贵阳贵安给予的支持表示感谢。他们说,国家开发银行住宅金融事

业部将认真落实党中央、国务院工作要求,积极参与和服务地方经济社会发展,携手实现互利共赢。

国家开发银行有关负责人、贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

越南(胡志明市)—中国(贵阳市)经贸交流会召开 贵阳企业签约金额上亿元

本报讯 11月26日,越南(胡志明市)—中国(贵阳市)经贸交流会在胡志明市召开,贵阳企业签约项目金额上亿元。

交流会举办了由贵阳市商务局主办,贵阳市进出口企业协会、贵阳市外贸集团承办的展区活动,设置“黔品出海—风行天下”展区和贵阳城市综合形象图片展区。

“黔品出海—风行天下”展区主要分为工业展区、非遗文创展区和特色生态食品展区,展品共46种品类100余件。在工业展区,贵州轮胎、中安科技、翰凯斯、詹阳、吉利、忠辉、航天十院等企业的汽车配件、电线电缆、新能源汽车等引发了参会嘉宾的浓厚兴趣。在非遗文创展区,贵银集团和依文集团的精美银饰及银质茶具、

手工包、蜡染刺绣等“贵阳礼物”让与会嘉宾爱不释手。特色生态食品展区的贵酒、贵茶、贵阳农投、威门药业、黔五福、牛来香、老干妈等企业的“贵阳味道”吸引不少嘉宾驻足品鉴。

贵阳城市综合形象图片展区分为城市、产业、园区、通道、文旅、交流活动、生态7个方面,向前来参加经贸活动的嘉宾展示贵阳

贵安形象。

交流会上,贵州轮胎、中安科技、老干妈3家企业与越南相关企业签约,签约金额分别为3600万元、5000万元、5000万元。

近年来,贵阳与以越南为代表的东盟国家贸易合作日益频繁,今年1至9月,贵阳对越南贸易额同比增长20%以上。

(贵阳日报融媒体记者 庭静)

中国贵阳(越南河内)公共海外仓启用

本报讯 11月26日,中国贵阳(越南河内)公共海外仓启用,将为贵阳与东南亚国家的对外经贸合作建立新的窗口与前沿地,为黔货出海市场拓展提供强有力的支撑。

中国贵阳(越南河内)公共海外仓是由贵阳市外贸发展集团和越南客户共同打造的东南亚黔货仓。该海外仓的产品品类包含橡胶及其制品、特色农产品等,旨在提供贵阳乃至中国优质产品的选购与售后一站式服务,

还提供国际货运代理、通关清关、海外仓储、运输配送、代理采购等一系列海外物流综合服务。

中国贵阳(越南河内)公共海外仓的启用,提升了贵阳市外贸发展集团的行业

竞争力,未来,贵阳市外贸发展集团将大力发展跨境电商,建设线上线下一体的跨境电商产业服务平台,以越南为起点,辐射东南亚全境。

(贵阳日报融媒体记者 庭静)